
KINO-KLUB ”ZAGREB” 
Trg žrtava fašizma 14. 
41 000 ZAGREB

Br. 92-1/87. 2. 711 1987.

SAMOUPRAVNA INTERESNA ZAJEDNICA
TEHNIČKE KULTURE 
OPĆINE MEDTEŠČAK

Laginjina 13. 
41 000 ZAGREB

Izvještaj o realizaciji programskih aktivnosti KKZ u razdoblju I - TI
1987.

Realizacija programskih aktivnosti Kino-kluba ‘'Zagreb” u 
periodu od siječnja do lipnja 1987. godine odvija se u skladu'sa us­
vojenim Programom rada za 1987. godinu. Pri tome valja inati na umu 
da je zbog radova na adaptaciji klupskih prostorija koji su trebali 
započeti još u veljači a stvarno su započeli krajem ožujka i još tra­
ju, niz planiranih aktivnosti morao biti odložen zbog čega i neki di­
jelovi Programa rada nisu realizirani uopće ili bar ne u planiranom 
obliku i obimu.

Najbolji rezultata; zabilježen je u okviru redovnih dje­
latnosti KKZ. odnosno kod snimanja amaterskih filmova - vrhunskog 
amaterskog stvaralaštva te kod organiziranja i sudjelovanja na smot­
rama i festivalima amaterskog filma. Do kraja lipnja snimljeno je u 
Kino^klubu "Zagreb” ukupno jedanaest filmova, odnosno jedan više od 
planirano;; broja za cijelu 1987. godinu, pa" je realno pretpostaviti 
da će do kraja godine, uz uvjet osiguranja potrebne opreme, biti 
snimljeno dvadesetak filmova, što je rezultata nezabilježen u zadnjih 
nekoliko godina postojanja i rada Kino-kluba "Zagreb”. Filmovi člano­
va Kino-kluba "Zagreb” sudjeluju na klupskim, međuklupskim, republič­
kim, saveznim i međunarodnim festivalima i smotrama i redovito osva­
jaju nagrade i priznanja.

Organiziranje projekcija za građanstvo, u svrhu širenja 
filmske i opće kulture čeka bolje dane, zbog adaptacije prostorija 
Kino-kluba "Zagreb”, neophodnih popravaka projekcione tehnike, sre­
đivanja ozvučenja u kino-dvorani i potrebe za nabavkom televizora 
kako bi se projekcije organizirale putem video-kazeta što je daleko 
jeftinije i prikladnije.

Kino-video tečaj sa dvadeset polaznika započeo je s radom 
23. II a prekinut zbog radova u klupskim prostorijama 16. III te i po­
red pokušaja nastavljanja nakon prekida nije završen. Prijedlog je vo­
ditelja tečaja da se preostale teme obrade tokom jeseni, kada bi tre­
balo organizirati još jedan kino-video tečaj sa jednakim brojem polaz­
nika. Za nesmetano i kvalitetno odvijanje kino-video tečaja potrebno 
je osigurati kvalitetnu filmsku i video opremu.

Poduzete su mjere za formiranje pionirske sekcije i odvi­
janje nastave iz osnova filmske kulture u KKZ, pa se realizacija oče­
kuje tokom rujna i do kraja nove školske godine.

Uspjeh realizacije dijelova programa koji se odnose na 
formiranje pionirske i video sekcije, javne projekcije za građanstvo 
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te masovnije angažiranje djece, omladine, radnih ljudi i građana u 
sekcijama Kino-kluba "Zagreb" ovisi dobrim dijelom o redovitom prit­
jecanju financijskih sredstava i osiguranju kontinuiranog korištenja 
video opreme pa stoga apelirami na Predsjedništvo SIZ-a tehničke kul­
ture opčine Medveščak da nastavkom praćenja i pomaganja aktivnosti 
Kino-kluba "Zagreb" omogući i što potpuniju realizaciju programskih 
zddataka, u cilju širenja tehničke kulturni kulture uopće među rad­
ne ljude, građane, djecu i omladinu Medveščaka i Zagreba.

Unaprijed zahvaljujemo i drugarski pozdravljamo.


